

## **2ª Retificação do Edital do PRÊMIO UNIVERSITÁRIO DE FOTOGRAFIA UDESC 2023**

---

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

### **ONDE SE LÊ:**

6.6 As inscrições serão homologadas preliminarmente até 21 de setembro de 2022. Haverá prazo para interposição de recursos no dia 22 de setembro de 2022. A homologação das inscrições – após recursos, ocorrerá até o dia 25 de setembro de 2022.

### **LEIA-SE:**

6.6 As inscrições serão homologadas preliminarmente até 21 de setembro de 2023. Haverá prazo para interposição de recursos no dia 22 de setembro de 2023. A homologação das inscrições – após recursos, ocorrerá até o dia 25 de setembro de 2023.

Florianópolis, 21 de setembro de 2023.

Prof. Dr. Alfredo Balduino Santos  
Reitor da UDESC  
Em exercício - Portaria Nº 1504, de 20/09/2023.



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **0JQJ22Y6**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**ALFREDO BALDUINO SANTOS** (CPF: 538.XXX.589-XX) em 21/09/2023 às 22:48:01

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:41:39 e válido até 30/03/2118 - 12:41:39.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjk1MDZfMjk1MzJfMjAyM18wSIFKMjJZNg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00029506/2023** e o código **0JQJ22Y6** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.